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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de noviembre de 2019.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PSOE

N = 503

Votantes del 
PP

N = 295

Votantes de 
UP

N = 181

Votantes de 
VOX

N = 169

Votantes de 
Ciudadanos

N = 150

Nota técnica

Votantes de
Más País

Votantes de
UP + MP

Votantes 
nacionalistas o 
regionalistas

Votantes de 
otros/blanco/

nulo/abstención

N = 26 N = 207 N = 131 N = 544
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1. Estimaciones de voto y escaños
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28,1

27,8

14,1

11,4

3,6

2,2

12,8

PP

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Otro + Blanco

21,0

28,3

15,2

13,0

2,3

6,9

13,3

PP

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 10N de 2019

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos
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Evolución de la estimación de voto

28,3

26,1
27,1 26,7

25,5 26,2
27,2

26,3 26,4 26,3 26,8
27,8

21,0

23,5 23,9

21,7
23,1 25,8 26,4

27,4 27,9
29,4 29,9

28,1

15,2

18,3
17,1

19,2 19,0
18,1

16,2 15,9
15,0 14,2 13,8

14,1

13,0
11,8 12,4 11,7 12,1

10,2
11,5 11,7 11,9

12,4
11,3

11,4

10N 2019 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

Elecciones Diferencia desde 
las elecciones

-0,5

-1,6

+7,1

-1,1

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos



30
(28-31)

4 (3-4)

112
(107-120)

42
(37-42)

1
(0-1)

120
(114-124)

41
(40-48)

30
4

107

42 1

127

39

350

35
3

120

41
10

89

52

* ERC 13, JxC 9, PNV 6, Bildu 5, NA+ 2, BNG 2, Coalición Canaria 2, CUP 1, PRC 1, Teruel Existe 1
7

Otros*

Diciembre 2022 Resultados 
2019

Mayoría absoluta: 176

Noviembre
2022

Estimación de escaños



8

68,8

81,4

30,7

64,7

81,1

37,1

2,0

4,0

12,9

9,8

5,1

33,8

9,4

10,4

2,9

4,1

9,3

5,7

5,1

4,2

4,2

7,1

7,7

8,3

2,8

12,8

4

17,1

6,4

3,6

23,2

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Abstención

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Más País

Otros/Blanco/ Nulo

Abstención

Indecisos

El 10-N 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto



2. Estimaciones hipotéticas de voto y 
escaños (unión en la izquierda)
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27,6

24,8

18,7

14,8

2,3

11,8

PP

PSOE

Sumar

VOX

Ciudadanos

Otro + Blanco

21,0

28,3

15,3

15,2

6,9

13,3

PP

PSOE

UP+MP

VOX

Ciudadanos

Otro + Blanco

Diciembre 
(Unión de la izquierda)

Resultado el 10 de 
noviembre de 2019

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos

28,1

27,8

15,0

14,1

2,2

12,8

PP

PSOE

UP+MP

VOX

Ciudadanos

Otro + Blanco

Diciembre
(Escenario estándar)

Pregunta realizada para el escenario de unión de la izquierda:
Y, si “Sumar” se presentara a las elecciones generales aglutinando al resto de partidos a la izquierda del PSOE, ¿a qué 
partido o coalición votarías? 



57
(53-62)

96
(91-98)

38
(36-40)

1
(0-1)

115
(109-118)

43
(41-50)

35
3

120

41
10

89

5230
4

112

42 1

120

41

11

Otros*

Diciembre 2022 
(Unión de la izquierda)

Resultados 
2019

Estimación de escaños

Diciembre
2022

ERC 12 
JxC 8 
PNV 6 
Bildu 4
NA+ 2 
CC 2 
BNG 1
CUP 1
PRC 1
Teruel Existe 1

Mayoría absoluta: 176

*Otros:

Escaños del Bloque izquierda153 146 158

159 162 151 Escaños del Bloque derecha
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61,5

79,8

28,3

73,8

84,1

76,6

32,6

2,0

4,1

7,5

4,2

11,8

5,3

34,5

1,1

8,3

3,3

11,3

15

1,7

3

11,2

2,4

10,5

5,7

4,9

6,9

8,7

5,2

5,7

11,1

3,7

14,6

8,4

11

19,6

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

Más País

Abstención

PSOE

PP

Ciudadanos

Sumar

Vox

Otros/Blanco/Nulo

Abstención

Indecisos

El 10-N 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas 
Podemos

Vox

Más País

Otros

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos
** Se aconseja una interpretación cualitativa de los parámetros del electorado de Más País (n=26)
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Origen de los votantes de Sumar

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre los votantes de Sumar

Otros/ 
Blanco/ 

Nulo

4,2%

Naciona-
listas

1,8%

Abstención

9,2%

No sabe/ 
No recuerda

3,2%

No tenía edad 
2,1%

Quienes hoy votarían a Sumar votaron en noviembre de 2019 a… 



3. Estimaciones hipotéticas de voto y 
escaños (división en la izquierda)
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Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos

27,3

25,0

14,1

9,1

5,9

2,5

2,4

1,9

11,8

PP

PSOE

VOX

Sumar

Podemos

Ciudadanos

Izquierda Unida

Más País

Otro + Blanco

Diciembre 2022 
(División de la izquierda)

Resultado el 10 de 
noviembre de 2019

Diciembre 2022
(Escenario estándar)

28,1

27,8

14,1

11,4

2,2

3,6

12,8

PP

PSOE

Vox

UP

Ciudadanos

Más País

Otro + Blanco

21,0

28,3

15,2

13,0

6,9

2,3

13,3

PP

PSOE

VOX

UP

Ciudadanos

Más País

Otro + Blanco

Pregunta realizada para el escenario de división de la izquierda:
Y, si “Sumar”, Podemos, Izquierda Unida y Más País acabaran presentándose por separado a las próximas elecciones 
generales, ¿a qué partido votarías? 



30
4

112

42 1

120

41
35
3

120

41
10

89

52
7 (6-9)

23 (20-24)

2

104
(100-108)

43
(42-46) 1

(0-1)
124

(118-127)

46
(44-49)

16

Otros*

Diciembre 2022 
(Izquierda dividida)

Resultados 
2019

Estimación de escaños

Diciembre
2022

ERC 13
JxC 9
PNV 6 
Bildu 6
NA+ 2 
CC 2 
BNG 2
CUP 1
PRC 1
Teruel Existe 1

IU 0 (0-2)

Mayoría absoluta: 176

*Otros:

Escaños del Bloque izquierda136 146 158

171 162 151 Escaños del Bloque derecha
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64,2

80,3

28,9

32,2

81,6

38,9

31,9

25,9

39,4

11,1

5,3

9,0

3,5

11,5

4,8

34,0

10,5

3,3

12,1 1,9 4,7

10,0

5,7

4,9

6,3

12,4

1,7

3,6

5,4

2,7

6,7

3,5

6,0

8,0

3,5

12,9

11,3

4,4

10,0

17,6

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Más País

Abstención

PSOE

PP

Ciudadanos

Podemos

Izquierda Unida

Vox

MP

Sumar

Otros/Blanco/Nulo

Abstención

Indecisos

El 10-N 
votaron…

Transferencias de voto

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas 
Podemos

Vox

Más País

Otros

Si los partidos a la izquierda del PSOE se 
presentaran separados, votarían…

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto
** Se aconseja una interpretación cualitativa de los parámetros del electorado de Más País (n=26)
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Origen de los votantes de Sumar, Más País, Podemos e IU

*Los porcentajes iguales o menores a 1,5% han sido omitidos
** Se aconseja una interpretación cualitativa de los parámetros del electorado de Más País (n=27) e IU (n=31)

Composición de los electorados de Sumar, Más País, Podemos e IU en función de su… Recuerdo de voto en 
noviembre de 2019:

4,8%

13,1%

4,0%

3,1% 13,4%

2,9% 4,6%

PSOE

Unidas Podemos

Más País

Nacionalistas y 
regionalistas

Ciudadanos

PP

Vox

Otros/Blanco/Nulo

Abstención

No saben/No recuerdan

No tenían edad65,9% 10,4
% 62,6% 9,3

%

38,5%
29,3%
6,4%

5,9%

1,9%

3,4%

3,1%

8,2%
1,7%

37,2% 35,5% 12,8%

8,4%

6,0%



4. Opinión sobre “Sumar”



Votantes de partidos 
regionalistas y nacionalistas

Votantes de otros, blanco, 
nulo y abstencionistas

20

Grado de conocimiento de “Sumar”

¿Conoces o has oído hablar del proyecto político de Yolanda Díaz, “Sumar”?

% sobre población total % que responde “Sí” entre los votantes de:

76,0

71,6

66,8

65,0

60,9

57,9

39,1

Sí 
58,9%No 

29,4%

No estoy 
seguro/a

11,7%
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De cara a las próximas elecciones generales, se plantea que Yolanda Díaz lidere “Sumar”, una candidatura que pretende reunir a los 
partidos a la izquierda del PSOE (Podemos, IU, Más País, etc).  ¿Qué forma preferirías que tomara “Sumar”? 
(% sobre la población general)

22,6

21,5

15,4

24,1

16,4

Una coalición de partidos

Un nuevo partido político

Una plataforma política independiente

No lo sé

Ninguna de las anteriores

Una coalición de partidos

Un nuevo partido político

Una plataforma política independiente

No lo sé

Ninguna de las anteriores

Preferencias de forma para una candidatura de Sumar 
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De cara a las próximas elecciones generales, se plantea que Yolanda Díaz lidere “Sumar”, una candidatura que pretende reunir a los 
partidos a la izquierda del PSOE (Podemos, IU, Más País, etc). ¿Qué forma preferirías que tomara “Sumar”? (% según recuerdo de voto en 
las últimas elecciones generales: votantes de Unidas Podemos,  votantes de Más País*, votantes del PSOE, votantes de partidos 
nacionalistas y regionalistas)

Preferencias de forma para una candidatura de Sumar 

Una coalición de partidos

Un nuevo partido político

Una plataforma política independiente

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros

31,6

42,831.2 40,2

16.7 29,118,514,4

20,6

24,117,6 19,2



33,2 32,6 31,4 30,7
25,4

45,9
40,2 42,1 44,6

38,7

20,9
27,2 26,5 24,7

35,9

23

De los siguientes partidos, ¿cuál o cuáles te gustaría que se presentaran a las próximas elecciones generales con Sumar, el proyecto 
político de Yolanda Díaz? (% sobre la población general)

Partidos preferidos para confluir con “Sumar”

*Porcentajes calculados solo sobre la base de votantes de sus respectivas CCAA

34,2 33,9 30,4
19,1

40,9 45
37,4

57,9

24,8 21,2
32,2

23

Partidos de ámbito estatal

Partidos nacionalistas y regionalistas*
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De los siguientes partidos, ¿cuál o cuáles te gustaría que se presentaran a las próximas elecciones generales con Sumar, el 
proyecto político de Yolanda Díaz? (% que responde “Sí, me gustaría que se presentara con Sumar” según recuerdo de voto en 
las últimas elecciones generales: votantes de Unidas Podemos,  votantes de Más País*, votantes del PSOE, votantes de 
partidos nacionalistas/regionalistas)

Partidos preferidos para confluir con “Sumar”

51,5 76,346,9 66,7

70,3

55,4 68,241,9

45,0

32,7 44,6 79,4

29,3

47,0 51,627,3

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros
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Y, concretamente, ¿con cuál de estas cuatro formaciones simpatizas más?*
Y, ¿con cuál de estas formaciones simpatizas menos?*
(% sobre la población general)

Simpatía y aversión hacia formaciones de izquierda

54,2

18,2

18,1

9,5

15,5

23,1

25,3

36,1

¿Con cuál de estas formaciones 
simpatizas menos?

¿Con cuál de estas formaciones 
simpatizas más?

*En estas preguntas se forzó la elección de un gobierno no incluyendo opciones de respuesta evasivas



Partidos nacionalistas 
y regionalistas 

43,0

22,4

20,8

13,8

Sumar

Más País

Izquierda Unida

Podemos

26

Y, concretamente, ¿con cuál de estas cuatro formaciones simpatizas más? (% según recuerdo de voto)

Simpatía por formaciones de izquierda

Otros partidos, voto en 
blanco, nulo, abstención...

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros

45,5

27,1

19,4

8,0

Podemos

Sumar

Izquierda Unida

Más País

52,7

36,2

8,0

3,0

Más País

Sumar

Izquierda Unida

Podemos

32,2

27,9

23,5

16,4

Podemos

Izquierda Unida

Sumar

Más País

40,0

34,0

21,4

4,5

Sumar

Más País

Izquierda Unida

Podemos

40,4

30,6

26,6

2,5

Sumar

Más País

Izquierda Unida

Podemos

36,4

31,9

24,6

7,1

Más País

Sumar

Izquierda Unida

Podemos

33,5

25,5

25,1

15,9

Sumar

Izquierda Unida

Más País

Podemos



Partidos nacionalistas 
y regionalistas 

51,1

21,1

20,5

7,3

Podemos

Izquierda Unida

Más País

Sumar

27

Y, ¿con cuál de estas formaciones simpatizas menos? (% según recuerdo de voto)

Aversión hacia formaciones de izquierda

Otros partidos, voto en 
blanco, nulo, abstención...

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros

46,5

28,2

16,6

8,6

Más País

Izquierda Unida

Podemos

Sumar

50,3

30,0

11,5

8,2

Podemos

Izquierda Unida

Más País

Sumar

31,8

28,1

22,6

17,5

Más País

Podemos

Izquierda Unida

Sumar

75,8

9,4

8,4

6,5

Podemos

Izquierda Unida

Sumar

Más País

82,5

7,6

5,2

4,8

Podemos

Sumar

Izquierda Unida

Más País

73,9

15,0

6,0

5,1

Podemos

Izquierda Unida

Sumar

Más País

50,4

20,2

17,4

12,0

Podemos

Izquierda Unida

Más País

Sumar
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19,8

22,4

23,6

28,7

7,3

11,2

9,7

13,2

35,9

29,9

32,3

28,0

13,5

16,5

12,9

10,2

23,5

20,0

21,4

20,0

No lo sé (%)

Más País

Podemos

Izquierda Unida

PSOE

Semejanza de “Sumar” con otros partidos

¿En qué medida dirías que se parece “Sumar” a los siguientes partidos? (% sobre población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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+23,3

+17,3

+12,4

+5,6

Mejor – Peor
(%)

Podemos

Izquierda Unida

Más País

PSOE

Y, en comparación con los siguientes partidos, ¿crees que “Sumar” haría una mejor, igual o peor labor política? (% sobre la población 
general)

34,8

28,7

22,8

24,1

31,0

35,7

41,0

34,0

11,5

11,4

10,4

18,5

22,7

24,1

25,8

23,5

UP

IU

Más País

PSOE

Mejor Igual Peor No lo sé

Expectativas sobre la labor política de “Sumar”
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Y, en comparación con los siguientes partidos, ¿crees que “Sumar” haría una mejor, igual o peor labor política?
(Diferencia entre los que responden que “Sumar lo haría mejor” y  los que responden que "Sumar lo haría peor” según recuerdo 
de voto en las últimas elecciones generales: votantes de Unidas Podemos,  votantes de Más País*, votantes del PSOE, 
votantes del PP, votantes de Vox, votantes de Ciudadanos y votantes de partidos regionalistas)

Expectativas sobre la labor política de “Sumar”

Sumar lo haría peor > Lo haría mejor Lo haría peor < Sumar lo haría mejor 

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros

44,76,4 31,3

31,1

-1,6 63,923,4

33,5

2,5 14,9 29,1-4,8 60,321,6

25,7-3,0

0,6 37,9-11,8 45,923,0

1,8

-8,4

-6,5 56,3-12,1 67,414,8

que…
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Extremista Conciliador Con responsabilidad de 
Estado

Con experiencia

30,5

5,4 4,4 4,49,6
3,3 2,7 3,43,1

15,1
9,1 4,42,7 4,5 2,7 1,95,8

17,8
26,7

48,6

14,3
8,4 8,9 7,6

21,6
34,3 34,8

21,0

Y, ¿a quién crees que se podrían ajustar mejor las siguientes definiciones? 
(% sobre población general)

Atributos de las formaciones políticas de izquierdas

De izquierdas Comprometido con el 
feminismo

Comprometido con los 
colectivos vulnerables

10,7
22,0

11,9
19,0

2,9 4,19,3 12,6 12,8
2,6 2,8 4,5

14,7 10,9 12,3
24,3

16,0 12,411,0
21,4

30,7

Podemos              Izquierda Unida              Sumar             Más País             PSOE               Todos por igual  Ninguno
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Comprometido con la clase 
trabajadora

Gobernaría para la mayoría 
de españoles

Con gente preparada para la 
gestión gubernamental

Escucha a la ciudadanía

8,3 4,3 4,8 7,16,1 2,4 2,9 3,3
13,2 11,6 8,9 12,9

3,5 2,9 2,3 5,2
16,9

24,5 26,5
14,111,1 8,3 9,3 10,0

32,2 35,9 33,8 37,8

Y, ¿a quién crees que se podrían ajustar mejor las siguientes definiciones? 
(% sobre población general)

Transparente Capaz de ganar elecciones Representa una nueva 
forma de hacer política

5,2 5 5,92,7 2,2 2,2
9,5 7,1

24,7

4,5 1,7 5,3
12,2

43,8

9,78,9 6,7 8,5

46,8

22,4
32,6

Podemos              Izquierda Unida              Sumar             Más País             PSOE               Todos por igual  Ninguno

Atributos de las formaciones políticas de izquierdas
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Extremista Conciliador Con responsabilidad de 
Estado

Con experiencia

14,8
20,3 21,9 22,8

12,4
5,2 8,7 9,6

3,9

30,7
23,1

8,3
2,1

10,4
2,8 2,42,7

8,1
15,9

41,9

3,1
11,8 13,9

7,6

52,1

9,2 7,8 4,0

Y, ¿a quién crees que se podrían ajustar mejor las siguientes definiciones? 
(% sobre los votantes de Unidas Podemos)

25,9

50,2

36,4
28,1

4,2 9,313,6
20,3

25,8

3,4 4,1 4,43,6 1,0 2,5

19,2
12,5 11,2

2,5 4,0 5,6

De izquierdas Comprometido con el 
feminismo

Comprometido con los 
colectivos vulnerables

Podemos              Izquierda Unida              Sumar             Más País             PSOE               Todos por igual  Ninguno

Atributos de las formaciones políticas de izquierdas



Transparente Capaz de ganar elecciones Representa una nueva 
forma de hacer política
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Comprometido con la clase 
trabajadora

Gobernaría para la mayoría 
de españoles

Con gente preparada para la 
gestión gubernamental

Escucha a la ciudadanía

30,8
22,4 22,4

33,3

13,9
7,3 5,9 7,6

24,7 26,7
19,5

27,9

4,9 3,5 1,7 5,63,7

17,3 16,5
4,6

15,1 12,0
17,5

10,5
4,2 7,2 7,7 5,6

Y, ¿a quién crees que se podrían ajustar mejor las siguientes definiciones? 
(% sobre los votantes de Unidas Podemos)

25,3 20,8 23,1

8,2 4,1 6,1

22,3
14,5

40,5

5,6 2,9 6,34,3

40,7

2,4
12,0 7,9 7,8

15,2
4,6 8,2

Podemos              Izquierda Unida              Sumar             Más País             PSOE               Todos por igual  Ninguno

Atributos de las formaciones políticas de izquierdas
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Extremista Conciliador Con responsabilidad de 
Estado

Con experiencia

40,9

4,2 2,3 2,4
10,7

2,8 1,3 2,33,4

18,2
8,9 4,82,8 5,7 2,2 1,4

10,3

43,7

62,2
76,6

5,6 6,1 5,6 3,7
16,6 14,3 12,8

6,0

Y, ¿a quién crees que se podrían ajustar mejor las siguientes definiciones?
(% sobre los votantes del PSOE)

9,3
22,4

11,9
17,3

3,0 3,2
13,6 16,2 17,9

3,1 3,4 6,2

31,1 28,2 33,3

17,5 12,3 10,9
4,4 8,4 10,7

De izquierdas Comprometido con el 
feminismo

Comprometido con los 
colectivos vulnerables

Podemos              Izquierda Unida              Sumar             Más País             PSOE               Todos por igual  Ninguno

Atributos de las formaciones políticas de izquierdas



Transparente Capaz de ganar elecciones Representa una nueva 
forma de hacer política
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Comprometido con la clase 
trabajadora

Gobernaría para la mayoría 
de españoles

Con gente preparada para la 
gestión gubernamental

Escucha a la ciudadanía

4,8 2,2 3,7 4,67,2
1,0 1,4 3,1

17,7 12,5 9,0
16,4

4,7 3,3 3,4 7,7

39,1

57,7 57,6

36,9

10,8
5,4 8,1 9,212,0 13,6 11,7

17,7

Y, ¿a quién crees que se podrían ajustar mejor las siguientes definiciones? 
(% sobre los votantes del PSOE)

2,4 3,2 5,71,7 2,0 2,2
12,0

5,8

33,1

8,0
0,7

6,8

33,7

73,6

27,5

8,5
2,7 5,0

26,5

7,9
14,9

Podemos              Izquierda Unida              Sumar             Más País             PSOE               Todos por igual  Ninguno

Atributos de las formaciones políticas de izquierdas



5. Yolanda Díaz como líder de la 
izquierda



De entre los siguientes líderes políticos de formaciones de izquierda alternativa, ¿a quién preferirías como presidente/a del gobierno?* (% 
sobre la población general)

38

Yolanda Díaz Íñigo Errejón Alberto Garzón Pablo Iglesias Irene Montero Ione Belarra

47,7

19,1

13,0

7,6 7,0 5,7

Liderazgo dentro de la izquierda

*En esta pregunta se forzó la elección de un candidato/a no incluyendo opciones de respuesta evasivas



37,0

24,3

13,1

11,7

7,8

5,9

 Yolanda Díaz

Pablo Iglesias

Íñigo Errejón

Irene Montero

Alberto Garzón

 Ione Belarra

Partidos nacionalistas 
y regionalistas 

69,3

21,6

9,1

0,0

0,0

0,0

 Yolanda Díaz

Íñigo Errejón

Alberto Garzón

 Ione Belarra

Pablo iglesias

Irene Montero

59,6

16,3

11,8

5,1

5,1

2,3

 Yolanda Díaz

Íñigo Errejón

Alberto Garzón

Irene Montero

Pablo Iglesias

 Ione Belarra
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Y, de entre los siguientes líderes políticos de formaciones de izquierda alternativa, ¿a quién preferirías como presidente/a del
gobierno? (% según recuerdo de voto)

Liderazgo dentro de la izquierda

48,2

18,9

10,0

9,7

8,0

5,3

 Yolanda Díaz

Pablo Iglesias

Íñigo Errejón

Irene Montero

Alberto Garzón

 Ione Belarra

41,6

20,1

14,1

9,2

7,9

7,1

 Yolanda Díaz

Íñigo Errejón

Alberto Garzón

Irene Montero

Pablo Iglesias

 Ione Belarra

Otros partidos, voto en 
blanco, nulo, abstención...

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros



Y, en caso de que los partidos a la izquierda del PSOE no acaben presentándose juntos a las próximas elecciones, ¿cuál de estos líderes 
crees que sería más responsable de la falta de acuerdo? (% sobre la población general)
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Pablo
Iglesias

Yolanda
Díaz

Irene 
Montero

Íñigo 
Errejón

Alberto 
Garzón

Ione 
Belarra

Ada Colau Mónica 
Oltra

Todos por 
igual

No lo sé

19,2

12,8

9,1

5,1
3,7

2,4 2,4
1,4

21,1
22,8

Responsabilidades sobre una hipotética fractura



Partidos nacionalistas 
y regionalistas 

13,5

15,6

1,2

2,5

3,8

4,5

4,6

10,0

17,4

26,8

No lo sé

Todos por igual

Mónica Oltra

Ada Colau

Alberto Garzón

Íñigo Errejón

 Ione Belarra

Irene Montero

 Yolanda Díaz

Pablo Iglesias
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Y, en caso de que los partidos a la izquierda del PSOE no acaben presentándose juntos a las próximas elecciones, ¿cuál de 
estos líderes crees que sería más responsable de la falta de acuerdo? (% según recuerdo de voto)

Responsabilidades sobre una hipotética fractura

*Debido a que la muestra de votantes de Más País es de solo 26 individuos, se aconseja una 
interpretación cualitativa de sus parámetros

17,0

13,3

1,7

2,4

3,5

4,2

7,5

10,9

12,6

26,8

No lo sé

Todos por igual

 Ione Belarra

Ada Colau

Mónica Oltra

Alberto Garzón

Irene Montero

Íñigo Errejón

 Yolanda Díaz

Pablo Iglesias

14,1

7,5

0,0

0,0

3,4

7,1

9,5

10,9

13,6

33,9

No lo sé

Todos por igual

Alberto Garzón

Mónica Oltra

Ada Colau

Íñigo Errejón

 Ione Belarra

Irene Montero

 Yolanda Díaz

Pablo Iglesias

31,1

24,6

0,9

2,2

4,1

4,9

5,2

6,9

7,8

12,5

No lo sé

Todos por igual

Mónica Oltra

 Ione Belarra

Ada Colau

Íñigo Errejón

Alberto Garzón

Irene Montero

 Yolanda Díaz

Pablo Iglesias



Pedro Sánchez Yolanda Díaz Pablo Iglesias
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde colocarías a los siguientes 
líderes políticos? Utiliza una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa la extrema izquierda y ‘10’ representa la extrema derecha
(% sobre la población general)

Posición ideológica de líderes de la izquierda

12,3

5,3
7,4

12,4
16,2

20,5

7,4
4,7 2,8 1,1 2,5

7,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

14,1

8,3
11,9

17,6
13,7 13,5

3,9 2,4 2,4 0,6 1,1

10,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

40,5

13,4
11,2

9,0
5,0 5,8

2,0 1,6 1,4 0,9 0,9

8,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 1,8

Media: 3,8 Media: 3,2



Ione Belarra Irene Montero Íñigo Errejón
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde colocarías a los siguientes 
líderes políticos? Utiliza una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa la extrema izquierda y ‘10’ representa la extrema derecha 
(% sobre la población general)

Posición ideológica de líderes de la izquierda

23,5

10,3 11,9 10,2
7,6

10,3

3,4 1,7 0,9 0,3 0,9

19,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

34,5

12,7 11,3 10,0
6,3 7,3

2,8 1,8 1,1 0,9 1,1

10,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

18,4

9,5

14,9
17,7

12,1 10,4

3,8
1,5 0,9 0,8 0,8

9,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,7

Media: 2,4 Media: 2,1



Unidas Podemos

Más País

PSOE

Población general
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde colocarías a los 
siguientes líderes políticos? (% según recuerdo de voto)

Posición ideológica de líderes de la izquierda

Extrema izquierda Centro-derecha

Pablo
Iglesias

Irene
Montero

Ione
Belarra

Íñigo 
Errejón

Yolanda
Díaz

Pedro
Sánchez

Autoubicación media 
de los votantes de 
cada partido

0 5

Votantes de…

* Cuando un electorado ubica en la misma posición a dos líderes (en el redondeo a un decimal) 
se ha omitido uno de los valores

5,22,9

2,5

2,6 3,42,4

3,1 4,7

1,9

2,0

3,5

2,4 3,4

3,22,8 3,63,42,0 2,2 4,1

2,72,42,1 3,93,21,8 4,7



36,4

33,9

32,9

27,7

29,5

28,8

25,2

26,8

21,4

20,3

17,7

28,3

29,7

30,3

37,7

30,9

30,3

35,0

32,2

33,7

33,8

36,8

18,4

17,6

18,4

14,3

21,0

22,0

20,7

22,5

25,9

26,6

24,0

16,9

18,8

18,5

20,3

18,6

18,9

19,1

18,5

18,9

19,3

21,5

La defensa

Mejoraría No cambiaría Empeoraría No lo sé

La defensa de la clase trabajadora

La defensa de los colectivos más vulnerables

La promoción de derechos y libertades sociales

La lucha contra el cambio climático

La defensa de todos los españoles, sin importar 
su condición y origen

El diálogo entre actores políticos y su 
disposición a llegar a acuerdos

La transparencia institucional

La calidad del debate político

La imagen de España en el exterior

La crispación y la polarización política 

El conflicto territorial en Cataluña
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Y, ¿qué cuestiones crees que mejorarían o empeorarían en la política de nuestro país si Yolanda Díaz liderara el espacio a la
izquierda del PSOE? (% sobre la población general)

Expectativas sobre el impacto de Yolanda Díaz en nuestra política

Mejoraría –
Empeoraría (%)

+18,0

+16,3

+14,5

+13,4

+8,5

+6,8

+4,5

+4,3

-4,5

-6,3

-6,3
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Y, ¿qué cuestiones crees que mejorarían o empeorarían en la política de nuestro país si Yolanda Díaz liderara el espacio a la
izquierda del PSOE? (Diferencia entre el % que cree que “Mejoraría” y el que piensa que “Empeoraría” según recuerdo de voto 
en las últimas elecciones generales: UP y Más País, PSOE, PP, Vox, Ciudadanos y partidos nacionalistas o regionalistas)

Empeoraría > Mejoraría Empeoraría < Mejoraría

47,1-11,4 -2,9 73,5-41,9 34,8

44,3-13,5 6,4 62,2-40,5 34,2

43,9-18,3 -3,1 65,6-49,2 34,0

37,8-9,1 1,5 51,9-33,6 27,2

36,1-23,3-18,2 62,0-51,2 25,4

32,3-20,2 -2,4 53,3-48,2 15,3

28,4-23,8 -12,9 55,3-50,4 22,5

26,6-25,3 -8,0 54,1-43,3 13,8

18,2
-30,4

-28,6 42,7-55,3 10,5

15,6-29,5 -27,1 28,7-47,2 2,2

13,8-31,0-24,5 40,3-56,0 3,4

Expectativas sobre el impacto de Yolanda Díaz en nuestra política

La defensa de la clase trabajadora

La defensa de los colectivos más vulnerables

La promoción de derechos y libertades sociales

La lucha contra el cambio climático

La defensa de todos los españoles, sin importar 
su condición y origen

El diálogo entre actores políticos y su 
disposición a llegar a acuerdos

La transparencia institucional

La calidad del debate político

La imagen de España en el exterior

La crispación y la polarización política

El conflicto territorial en Cataluña



6. Preferencias de oferta electoral y 
modalidad de gobierno
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16,6

16,2

16,3

26,1

11,1

15,2

11,6

22,6

39,3

29,0

29,0

17,3

18,6

20,3

19,5

7,4

14,4

19,3

23,5

26,5

No lo sé (%)

De cara a decidir mi voto, me gusta que 
haya varias candidaturas con ideas 

similares a las mías

Es bueno que haya una candidatura
fuerte electoralmente a la izquierda del 

PSOE

El espacio que existe a la izquierda del 
PSOE debería ser representado por una 

sola candidatura

Si el partido con el que más simpatizo 
formara candidatura con otro partido, 

dejaría de votarle

Preferencias sobre la oferta electoral

En qué medida estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones ? (% sobre la población general)

Nada de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Bastante de 
acuerdo

Muy de acuerdo
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De cara a decidir mi voto, me gusta que 
haya varias candidaturas con ideas 

similares a las mías

Es bueno que haya una candidatura 
fuerte electoralmente a la izquierda del 

PSOE

El espacio que existe a la izquierda del 
PSOE debería ser representado por una 

sola candidatura

Si el partido con el que más simpatizo 
formara candidatura con otro partido, 

dejaría de votarle

Preferencias sobre la oferta electoral

En qué medida estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones ? (% de “Mucho” y “Bastante” de acuerdo según recuerdo de voto en
las últimas elecciones generales: votantes de Unidas Podemos, votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox, votantes de 
Ciudadanos )

28,0 30,5

30,916,9 25,8

66,1

43,7 49,9 66,435,0

65,3

36,8

39,0 86,525,6

68,1

59,659,0

58,355,3
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Cualidades de distintos gobiernos de izquierdas

¿Qué gobierno crees que lograría en mayor medida los siguientes objetivos? 
(% sobre el total de votantes “NO de derechas”*)

27,1

26,7

22,2

19,7

17,8

17,5

15,1

17,1

15,0

16,0

17,5

17,9

17,9

18,0

27,6

29,4

32,5

35,4

31,3

31,0

40,5

28,1

28,9

29,3

27,5

33,0

33,7

26,3

El PSOE en solitario Ambos por igual El PSOE en coalición con otro/s partido/s a su izquierda No lo sé

Buena proyección 
internacional de España 

Estabilidad gubernamental

Gestión competente

Justicia social

Transparencia institucional

Una solución al conflicto 
territorial en Cataluña

Avances en los derechos de 
colectivos vulnerables

*Incluye a votantes de izquierdas (encuestados que votaron a UP, MP, PSOE, ERC, CUP, EH Bildu, 
BNG, o que votarían hoy a Sumar) y a encuestados que no se colocan en la derecha ideológica
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Estabilidad
gubernamental

Buena 
proyección 

internacional de 
España 

Gestión 
competente

Una solución al 
conflicto 

territorial en 
Cataluña

Transparencia 
institucional

Justicia social Derechos de
colectivos 

vulnerables

43,8 44,7
37,5

31,0 33,7 33,7
27,2

11,8 13,5 12,5 14,4 13,9 13,1 13,9

31,1 29,4
36,5 36,1 33,9

39,6
47,1

¿Qué gobierno crees que lograría en mayor medida los siguientes objetivos? (% según recuerdo de voto)

Cualidades de distintos gobiernos de izquierdas

Estabilidad
gubernamental

Buena 
proyección 

internacional de 
España 

Gestión 
competente

Una solución al 
conflicto 

territorial en 
Cataluña

Transparencia 
institucional

Justicia social Derechos de
colectivos 

vulnerables

14,2 10,8 6,9 5,9 5,1 7,2 4,3
11,6 16,4 11,2 14,5 13,3 11,5 14,8

63,1 60,7
67,7 64,7 66,1 70,9 70,3
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Preferencias de modalidad de gobierno

Un gobierno del PSOE en
coalición con otro/s partido/s 
o plataformas a su izquierda

Un gobierno del PSOE en 
solitario

Un gobierno de “gran 
coalición” entre PSOE y PP

Un gobierno del PP en 
solitario

Un gobierno del PP en 
coalición con Vox

34,1

16,5

15,9

17,1

16,4

90,2

4,4

2,9

1,6

0,9

41,8

38,9

11,2

4,8

3,3

5,1

8,8

46,6

29,9

9,7

2,7

1,0

14,3

56,1

25,9

1,1

4,0

5,7

11,5

77,7

Población 
General

Y, en conjunto, ¿qué gobierno crees que sería mejor para España?* (% según recuerdo de voto)

*En esta pregunta se forzó la elección de un gobierno no incluyendo opciones de respuesta evasivas



7. Los problemas de los españoles y 
su situación económica
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3,1

9,4

9,9

14,2

12,5

14,4

30,6

1,1

1,8

2,5

5,3

3,6

9,5

24,8

43,7

45,2

41,4

38,3

42,1

35,7

70,7

44,6

42,1

40,9

42,9

38,6

22,7

0,7

1,2

0,9

0,9

1,0

1,3

1,5

No lo sé (%)

La inflación y el coste de la vida

La dependencia energética

La desigualdades sociales y la pobreza

El paro

El cambio climático

La guerra de Ucrania

La inmigración

Problemas más importantes en la actualidad

En estos momentos, ¿cuánto te preocupan los siguientes asuntos?
(% sobre población general)

Nada Poco Bastante Mucho

45,5% en 
noviembre

39,9% en 
noviembre

68,7% en 
noviembre

43,3% en 
noviembre
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia?
(%  sobre la población general)

7,4

38,3

37,3

10,5

6,5

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
45,7%

No llegan a 
final de mes
17,0%

Llegan justos 
a fin de mes
37,3%



8. Anexos
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 2019?
(% sobre la población general)

24,9
14,8

8,3
9,0

7,4
2,1

1,3
1,4

0,7
0,6
0,7

2,2
0,2
0,8

0,0
0,2
0,0
0,1

2,6
1,5

21,3

PSOE
PP
Vox

Unidas Podemos
Ciudadanos

ERC - Sobiranistes
Más País

JxCAT – Junts
EAJ – PNV
EH - Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra suma
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención

18,4
13,6

9,9
8,4

4,5
2,4

1,6
1,4

1,0
0,8
0,7
0,6
0,3
0,3
0,3
0,2
0,1
0,6
0,6
0,7

33,8

PSOE
PP

Vox
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 10N de 2019 

Recuerdo de voto 
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las próximas elecciones generales? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

6,3

0,8 1,5 1,4 1,2
5,2

3,0
4,9

6,8
9,6

55,8

3,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

55,8

71,9

71,7

70,9

65,7

64,3

53,1

Población general

Vox

PP

Podemos

Más País

PSOE

Ciudadanos

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 10N de 2019Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar
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Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% sobre la población general)

Intención de voto

21,3
19,0

10,6
7,6

3,2
2,8

2,1
1,7

1,2
0,8
0,7
0,6
0,6

0,2
0,2
0,1
0,1
0,4

2,9
1,3

6,0
12,3

4,2

PSOE
PP
Vox

Unidas Podemos
Ciudadanos

PACMA
Más País

ERC - Sobiranistes
JxCAT - Junts

BNG
EAJ - PNV
EH-Bildu

CUP
CCa-PNC-Nueva Canarias

Navarra suma
PRC
UPL
Otro

Votaré en blanco
Votaré nulo

No votaré
No lo sé

Prefiero no contestar
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas?           
(% sobre la población general)

23,5
17,5

10,9
8,8

5,4
3,0
2,9

2,1
1,4

0,8
0,8
0,6
0,6

0,3
0,3
0,1
0,1

0,7
11,7

4,7
3,7

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Más País

PACMA

ERC - Sobiranistes

JxCAT - Junts

EH-Bildu

BNG

EAJ - PNV

CUP

CCa-PNC-Nueva Canarias

PRC

Navarra suma

UPL

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar

Simpatía
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,1

3,6

2,8

2,5
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19,5
18,9

14,9
11,5

3,6
2,1

1,7
1,3

0,8
0,6
0,6
0,6

0,2
0,2
0,0
0,0
0,3

1,8
0,9

5,2
12,2

2,9

PSOE

PP

Sumar (Sumar, Podemos, IU, Más País)

Vox

Ciudadanos

PACMA

ERC - Sobiranistes

JxCAT - Junts
EAJ - PNV

EH-Bildu

BNG

CUP

CCa-PNC-Nueva Canarias

UPL

Navarra suma

PRC

Otro

Votaré en blanco

Votaré nulo

No votaré

No lo sé

Prefiero no contestar

Y, si “Sumar” se presentara a las elecciones generales aglutinando al resto de partidos a la izquierda del PSOE, ¿a qué 
partido o coalición votarías? (% sobre la población general)

Intención de voto, si se presentara “Sumar” como candidatura unitaria
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Y, en todo caso, ¿por cuál de estos partidos o coaliciones crees que sentirías más afinidad o cuál consideras que sería más cercano a tus 
ideas? (% sobre la población general)

21,0
17,3

14,0
10,7

5,2
3,1

2,1
1,4

0,8
0,7
0,7
0,6

0,2
0,2
0,1
0,0
0,5

9,5
8,8

3,0

PSOE

PP

Sumar (Sumar, Podemos, IU, Más País)

Vox

Ciudadanos

PACMA

ERC - Sobiranistes

JxCAT - Junts

EH-Bildu

BNG

CUP

EAJ - PNV

CCa-PNC-Nueva Canarias

PRC

UPL

Navarra suma

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar

Simpatía, si se presentara “Sumar” como candidatura unitaria
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En este caso, ¿cuál sería la probabilidad de que votaras a “Sumar”, la candidatura de Yolanda Díaz?; Y ¿cuál sería la 
probabilidad de que votases a los siguientes partidos?: Unidas Podemos (% sobre el total de encuestados)

Probabilidad de votar a “Sumar” como candidatura unitaria

No lo votaría nunca Lo votaría siempre

NS: 7,0
NS: 4,2

27,6

5,7

5,6 6.0

4,2

13,7

7,5 8,2
6,3

3,6 4,5

44,2

6.0
5,4 4,2

4,4 8,6
5,8 4,5 5,7

3,3 3,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Media: 
3,8

Media: 
2,8
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20,3
19,2

10,9
8,0

4,4
3,6

2,2
1,9

1,6
1,4
1,4

0,8
0,6
0,6
0,5
0,3
0,2
0,1
0,1
0,4

1,9
0,7

4,9
11,1

2,9

PSOE
PP

Vox
Sumar

Podemos
Ciudadanos

PACMA
ERC - Sobiranistes

Izquierda Unida
Más País

JxCAT - Junts
EAJ - PNV
EH-Bildu

BNG
CUP

CCa-PNC-Nueva Canarias
Navarra suma

PRC
UPL
Otro

Votaré en blanco
Votaré nulo

No votaré
No lo sé

Prefiero no contestar

Y, si Sumar (el proyecto político de Yolanda Díaz), Podemos, Izquierda Unida y Más País acabaran presentándose por 
separado a las próximas elecciones generales, ¿a qué partido votarías? (% sobre la población general)

Intención de voto, si hubiera división total en la izquierda
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Y, en todo caso, ¿por cuál de estos partidos o coaliciones crees que sentirías más afinidad o cuál consideras que sería más cercano a tus 
ideas? (% sobre la población general)

20,6
16,9

10,8
7,7

5,0
5,0

2,7
2,3

2,0
1,4
1,4

0,7
0,6
0,6
0,6

0,2
0,1
0,1
0,1

0,7
9,8

7,5
3,0

PSOE
PP
Vox

Sumar
Podemos

Ciudadanos
PACMA

Izquierda Unida
ERC - Sobiranistes

Más País
JxCAT - Junts

EH-Bildu
EAJ - PNV

BNG
CUP

CCa-PNC-Nueva Canarias
PRC

Navarra suma
UPL
Otro

Ninguno
No lo sé

Prefiero no contestar

Simpatía, si hubiera división total en la izquierda



44,4

5,6 6,2 4,8 4,7
8,8

5,0 4,8 5,1
2,2 2,7

5,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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Y, en caso de que estos partidos se presentaran cada uno por su cuenta, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a cada uno
de ellos? Utiliza una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa ‘no lo votaría nunca’ y ‘10’ ‘lo votaría siempre’
(% sobre población general)

Probabilidad de votar a las candidaturas de izquierda 

30,0

4,8 5,4 4,6 5,2

11,8
7,6 8,5 6,6

4,6 3,1
7,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

35,8

6,2 7,5 6,0 5,5

12,4

6,1 6,3
4,1 2,2 1,5

6,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,9

Media: 3,7 Media: 2,6

34,2

6,6 7,3 6,2 6,6

13,0

6,4 5,8 4,2
1,9 0,6

7,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,9



68

9. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

23/11/2022 a 26/11/2022

Cuotas por sexo y edad cruzadas, 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica
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